

全国晚报杯围棋赛开战

郑晚报队布局 9胜3负

本报潮州专电(记者 王文捷)我国业余围棋水平最高、历史最久的赛事——晚报杯全国锦标赛20日在广东潮州揭开战幕,在前两日“布局阶段”的比赛中,上届团体第四名郑晚报队发挥正常,3名队员赢得了总共12盘棋中的9局,目前在57支参赛队中名列前茅。

郑晚报台柱、上届晚报杯个人第三名李天罡7段首轮便遭当头一棒,被呼和浩特晚报队的李章元逆转输掉了围棋比赛中的最小差距——1/4子,好在他情绪调整及时,接下来的3轮比赛均轻松战胜对手。第5次代表郑晚报队出征晚报杯的卢宁6段开局相当理想,取得3连胜后昨天下午在第四轮比赛中遇上北京业余强豪、全国冠军孙宜国,面对这块“硬骨头”,卢宁在前半盘占据着优势,然而孙宜国在中盘阶段突然发力,最终两目半击败卢宁。第一次代表郑晚报队参赛的小将张一鸣5段发挥出色,同李天罡和卢宁一样取得3胜1负的战绩,今天上午,张一鸣将对阵新民晚报名将、世界冠军胡煜清8段,这盘棋对不到14岁的张一鸣来说是个极大的考验。

目前,在各组中取得全胜的是,A组:孙宜国、唐韦星;B组:祁力鹤、董明、胡煜清;C组:杜阳、李章元、何鑫;D组:张谦、陶欣然。世界冠军付利、李岱春在第3轮比赛同时翻船,3胜1负对他们来说并不是一个理想的战绩,名将刘轶一更是在4轮比赛中输掉了其中的两盘,本届比赛竞争之激烈可见一斑。

管乐新年音乐会 展省会管乐风采

本报讯(记者 左丽慧 文 唐强 图)《D大调长笛三重奏》《掀起你的盖头来》《嬉戏曲》《拉德斯基进行曲》……一首首由长笛、萨克斯、长号等西洋管乐演奏的乐曲昨晚在河南省博物院多功能厅奏响,由河南省文化厅主办的第二届郑州市新年管乐音乐会暨河南省少年先锋乐团成立演出在这里举行。

据音乐会艺术总监杨树元介绍,本届音乐会是由“郑州音乐人”演奏组合继2004年第一届成功举办后推出的一台纯管乐艺术的高品位、高质量新年音乐会。“郑州音乐人”组合是我省乐坛几个不同类别的重奏集合,其成员来自省直专业文艺表演团体和艺术院校,包括多个专业的首席演奏家和教授。如由5位知名艺术家组成的“艺术家木管五重奏”组、女子长笛三重奏、5位青年管乐演奏家组成的跳跃铜管五重奏、郑州人组成的“黑眼睛”JAZZ乐队、河南首支萨克斯乐团“大汉萨克斯重奏乐团”、河南省少年先锋乐团等。

音乐会上,管乐合奏、萨克斯重奏、长笛重奏、铜管五重奏、木管五重奏、长号四重奏等演出,不仅展示了河南管乐演奏水平,也用管乐个性独特的音质、灿烂的音色使观众得到了艺术的熏陶和美的享受。



在京河南体育人欢聚一堂 庆新春 迎奥运 喜望未来

本报北京专电(记者 芦新成 刘超峰)上周六晚上,位于北京东三环的河南大厦二楼会议大厅灯火辉煌,喜气洋洋,河南省人民政府邀请了在京城的河南籍体育界人士进行联谊,大家欢聚一堂,畅谈奥运、喜迎新春,河南省人民政府、国家体育总局、河南省体育局的有关领导孙泉琦、冯建中、崔大林、曲志东、韩世英、彭德胜和在京工作的部分河南籍体育界以及新闻界知名人士100多人应邀出席。

河南省人民政府省长助理孙泉琦首先代表河南省人民政府向所有在京的河南籍体育界老乡送上了家乡政府和人民的良好祝福,同时希望河南体育界要为明年召开的北京奥运会和全民健身运动的深入普及作出应有的贡献。

籍贯河南南阳的国家体育总局副局长冯建中代表在京的河南籍体育人表示;

河南人不仅要在北京奥运会上夺金争牌,还要为中国体育的全民健身运动和全民健身运动作出更大的贡献。

河南省体育局党组书记彭德胜在代表河南省体育界向在北京的河南老乡送上一份真诚的春节祝福之后,还深情地向京城的老乡们发出了“春节到了、常回家看看”的邀请。

在前天的河南省在京体育人的猪年

新春聚会上,奥运会冠军邓亚萍来了,世界冠军冯梅来了,著名央视体育节目主持人沙桐来了,老家河南的国家体育总局局长助理崔大林来了……乡乡亲情的新春聚会上,记者耳听的是河南的乡音,目睹的是新老朋友的难得相聚。来自河南家乡的戏剧演员们,还为聚会送上了脍炙人口的豫剧《花木兰》、《朝阳沟》选段。

邓亚萍:奔波不息的“幸福妈妈”

能亲眼见到退役多年的邓亚萍,这样的机会如今很难得。上周六,在河南省政府召开的在京河南体育人联谊会上,这位昔日乒坛女皇怀着亲切的心情走进老乡的阵营,一身休闲打扮的亚萍,同样是大受关注的焦点。利用席间亚萍难得的“休息”机会,记者见缝插针走到她的身边,独家对这位“忙人”进行采访。

“你采访过我,我认识你。”邓亚萍首先打破了记者的顾虑。亚萍的记忆使记者大感意外,确实不假,5年前,曾经在省体育局同路邓亚萍的家中,记者和邓亚萍有过将近一个小时的愉快采访,没想到接受过无数媒体采访的亚萍,居然对那次采访还记忆犹新。一句温暖的话语拉近了记者和她的距离。

从乒坛女皇到奥运官员,从“幸福妈妈”到刚刚提升的北京奥运会奥运村副团长,和运动员时代一样,亚萍仍然是焦点。染成微微卷曲淡黄色的头发,谈吐间十分注重逻辑排列和遣词用字——当年乒坛上叱咤风云的世界冠军,如今一派温雅、干练的学者型官员形象。邓亚萍,中国体坛的骄傲,被普遍认为是事业转型最为成功的运动员之一。

18次世界冠军,4次奥运会冠军,分别在清华大学和英国诺丁汉大学取得英语专业学士学位和中国当代研究专业硕士学位,同时担任全国政协委员、国际奥委会运动员委员会和体育与环境委员会的委员,如此丰富的经历仍不能让亚萍满足,已经身为母亲的她仍继续攻读英国剑桥大学经济学博士学位。当被问到会不会有更多时间照顾孩子时,在赛场上打球一向凶猛、生活学习一向独立自主的她露出了母亲的温柔。她表示尽管学习、工作都非常繁忙,她还是会扮演好母亲的角色。邓亚萍表示,在剑桥读书的时间里,她将扮演好“母亲”与“学生”的双重角色,争取早日完成学业。

对个人问题一向保密和低调的邓亚萍,2004年在不为人知的情况下悄悄结婚了,后来的生子也一如既往地低调,甚至之前都没有看到任何关于她怀孕的报道。这位昔日的“乒坛一姐”,在婚姻和生活上都选择了“独自享受”。去年的3月6日,是邓亚萍人生的又一个转折点,因为这一天,邓亚萍在巴黎产下一个男孩,预示着邓亚萍“幸福妈妈”的人生旅程正式启程。已经33岁的“高龄”妈妈邓亚萍非常高兴,她和丈夫林志刚给孩子取名“林翰铭”。

她在剑桥的博士学业也已经到了第二年,谈到学业,邓亚萍说:“难啊,真是太难了,感觉压力很大。一天到晚就是绷着,所以感觉特别辛苦。但我要感谢学生的这段经历,因为它让我看到了另外一个世界,找到了自己新的价值。如果奥运会、世乒赛和奥运会的冠军是我乒乓球生涯的三大满贯,那么在清华大学获得学士学位、诺丁汉大学硕士毕业和取得剑桥博士,就是我要完成的另一项大满贯。”

如今已经荣升为副团长的邓亚萍,每天的日程排得满满的,对于自己升职一事,邓亚萍本人显得很平静,“能升职当然高兴了,不过身上的压力也大了,如果运动员在奥运村过得不好,肯定会说我。办好一届奥运会,不光是能提供良好的硬件设施,更重要的是提供一个良好的软件环境。比如志愿者是否了解国外客人的文化、历史、生活习惯。通过每个人的努力,才能找到打开世界大门的钥匙。”言语中,邓亚萍十分注重逻辑和遣词造句。

拼搏、拼搏、再拼搏!无论是做运动员还是做学生或是官员,邓亚萍对自己的要求都几近苛刻:“必须做好,我没有理由做不好!”这就是一份自信!与赛场上的骁勇善战相比,工作中的邓亚萍也是虎虎生风,这位奔波不息的“幸福妈妈”,正在用忙碌的身影和辛勤的汗水,开辟人生另一个辉煌赛场。 本报记者 刘超峰 文/图



为你们骄傲,为你们喝彩

从英国到澳大利亚,从斯诺克温布利大师赛到澳大利亚网球公开赛,从丁俊晖到李娜,一男一女两位中国运动员在这一天的时间里给我们带来了太多的惊喜与欢乐。经过3个小时的苦战,丁俊晖以6:2大胜“台球皇帝”斯蒂芬·亨德利爵士,历史上首次进入该项大赛的决赛;以6:2/6:2直落两盘轻松淘汰了世界排名第9的萨芬娜挺进16强的中国姑娘李娜,创造了中国选手在澳网的最佳战绩。丁俊晖和李娜,在各自的赛场上书写了神奇!



大师赛决赛大门之外,此时已经站在巨人肩膀上的丁俊晖又岂是“经典”二字能够诠释?

从首轮战胜曾经世界排名第14位的鲍文娜,到次轮战胜里诺,再到第三轮横扫萨芬娜,来自中国的李娜目前已经成今年澳网单打赛场上唯一的亚洲元素。战胜萨芬娜也使得李娜继战胜施奈德、库兹涅佐娃和德门蒂耶娃之后第四次击败世界TOP10选手。李娜这位中国女网的老将用一道美丽的“中国红”在高手云集的澳网赛场上演绎了自己的风采。是的,李娜不仅是我

们中国人的骄傲更是整个亚洲的骄傲。

在本届斯诺克温布利大师赛的决赛中,丁俊晖将面对世界排名第三的奥沙利文;在本届澳网下一轮的比赛中,李娜将面对的是曾经世界排名第一的辛吉斯。两场恶战在等待着他们,虽然最终的结果我们不能确定,但有一点我们可以确定,他们一定会尽自己最大的努力去战斗。不管最后的结果如何,你们已经创造了历史,因此,我们会为你们骄傲,更会为你们喝彩!

本报记者 陈凯

杨乐乐耍大牌化妆4小时 谭维维最坦然接受10分钟

本报记者 李颖 文 李利强 图

昨日,为参加晚上在河南省人民大会堂举行的“情暖中原·爱在亿万百货”商演,一拨明星空降郑州。包括湖南卫视主持汪涵、杨乐乐,2006年超级女声亚军谭维维等。记者正在窃喜:娱乐资讯匮乏的郑州终于来晚了,谁知道,这些腕儿的“范儿”一个比一个大,把人的胃口一直从主办方通知的下午2点半吊到6点,最终只有谭维维接受了10分钟的专访。

谭维维:超女不以唱功论英雄

作为2006超女当之无愧的唱将,谭维维无疑是赛前夺冠呼声最高的选手,不过事与愿违,维维憾负尚雯婕,让人难免觉得有些遗憾。不过维维面对这一切显得非常坦然,“我接受这个结果啊!本来超女就是以唱功论英雄。尚雯婕在舞台上的震撼力是值得我去学习的。其实我的爆发力也不弱。”

因为谭维维的经历比起其他超女选手更丰富,她因此被评为是超女里“最有心机的”,有“谭老大”之称。谭维维坦然回答:我从小就勤工俭学,并且在酒吧驻唱的经历,但我认为这些经

历对我在追逐梦想的道路中帮助很大,别人这样说可能是因为她们不喜欢我。没有关系,我不强求每个人都喜欢我。”专访是在谭维维的房间里进行,记者离开时一身便装的谭维维送记者到房间门口。在记者的明星采访中,这还是第一次受到这样的“礼遇”。

杨乐乐整个下午都在化妆

当天的明星采访最初通知在下午2点半举行,大部分明星已经抵郑。包括大家关注的汪涵两口。可记者等到3点钟,被告知因为杨乐乐在宾馆化妆,见面会改到下午5点钟举行。

下午5点,记者又被告知地点有变,由原来的亿万百货家易广场改到明星入住的中州宾馆。在中州宾馆等到近6点钟,主办方工作人员终于协调了部分明星的简短采访。18:30,当记者再度问起汪涵和杨乐乐,组委会方面传递过来的消息还是“杨乐乐在化妆”。记者们无奈相视一笑,集体撤退。有位女记者忍不住对工作人员发了句牢骚:“她脸上到底要涂多少层啊?”还有记者议论:难道嫁了汪涵就真拿自己当腕儿了。

